THEOREME DE PYTHAGORE : Rénswon

D enoee la réuprogue du fhéoréme de Pythagore. Quelle est son uhité 7
@ Constriws avec préuswon un frangle rectangle, mesure les @tés eof vénfie le téoréme de Bythagore.

® Les frangles sthémahsés a—dessous sonf-us rectangles 7 Jushfie.
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@ Calule la longueur manquante dans chacun de ces frangles.
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®€n cwnsdérant des frangles DEF rectangle en F. Compléfe les fableaux par les longueurs de c5tés manguantes.
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©®  Quelle est la plus grande longueur A quelle distame dot élre

qu’d est possible de parcouns en plact le ped de ceffe
lgne drose dans ce ferrawn de éhelle de A0 métres pour /l 1
Football 7 affewndre exactement le =

sommef du mur de 8,95
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Réponses

@ Mon car 8*+3°# 5 Ow car 8 +48F =205
@ \[A85= 44 480 am ; \[AOB=_40,398 ;

® \[AC = ACe; 18 = €,998; A9 | \[34/8 ; (/5 ;A[FC | AJ2 ;N[5 = w43 ;5

©® la plus grande longueur est A5 méfres
Le ped de [’éthelle dot &re placé d 5,65 méfres du mur.



